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Ata da 07a Reunião Ordinária do 12° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 14 de setembro
de 2022.

-Aos 14(catorze) dias do mês de setembro do ano de 2022, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores.Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 6a(sexta) Sessão Ordinária do 
12°(décimo segundo) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 08 de setembro 
de 2022.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura do 
Decreto n°.250/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:”Dispõe sobre a elaboração do Plano Municipal pela 
Primeira Infância e Institui a Comissão Municipal encarregada de 
promover e coordenar a elaboração do Plano Municipal pela Primeira 
Infância”.Decreto n°.264/2022 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa.Abre no Orçamento vigente crédito adicional 
extraordinário e dá outras providências. Projeto de Lei n°. 12/2022 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre a
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reestruturação do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da 
Criança e do Adolescente Município de PAUDALHO-PE, o dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.15/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira)- 
Ementa:lnstitui a "Semana Municipal de Educação no Trânsito" e dá 
outras providências.Projeto de Lei n°.16/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth)- 
Ementa:Cria o Dia Municipal do Ciclista no Munícipio de Paudalho e 
dá outras providências.Requerimento n°.45/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Thiago Fernando da Silva(Thiago 
Moreira), solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Que seja abonada as faltas das 
Sessões Ordinárias nos dias 31 de agosto e 08 de setembro de 
2022, conforme solicitação em anexo.Requerimento n°.46/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão 
Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Realização 
de festa para as Crianças em Chã de Cruz no mês de outubro do 
corrente ano, como também, a inclusão da referida festividade no 
calendário anual deste município.Redação Final n°.36/2022 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 13/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas)-Ementa:Dispõe sobre denominação da 
Praça Pública localizada em frente ao Posto Médico em Chã de 
Cruz, neste Município.Indicação n°. 102/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Para que seja feito demarcação para ciclovia e 
área de caminhada ligando as ruas Gilda Barbosa, Rua Castelo 
Branco, Rua da Pátria e Rua da Independência em Guadalajara. 
Indicação n°.103/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sebastião Faustino da Silva(Tão de Chã de Cruz), solicitando ao 
Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Troca do sistema de 
iluminação por luminárias com tecnologia de LED, do loteamento
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Sítio Planalto no bairro de Chã de Cruz no município de PAUDALHO- 
PE.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes.Os 
Decretos n°.250/2022 e n°.264/2022 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirão para publicação;Projeto de Lei n°. 12/2022 de 
autoria do Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei n°.16/2022 
de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), seguirão para as Comissões Competentes e o 
Requerimento n°.45/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Thiago Fernando da Silva(Thiago Moreira)-Deferido.Em seguida o 
Presidente convidou o Vereador Thiago Fernando da Silva(Thiago 
Moreira, para faz uso da tríbuna.O Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), solicitou um aparte ao vereador Thiago 
Fernando da Silva(Thiago Moreira), o qual foi concedido. O 
Presidente fez uso da Palavra.De acordo com a Resolução de 
n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
6a(sexta)Sessão Ordinária do 12°(décimo segundojperíodo 
Legislativo da 48a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 08 de setembro de 2022, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.46/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-EmentaiRealização de festa para as Crianças em 
Chã de Cruz no mês de outubro do corrente ano, como também, a 
inclusão da referida festividade no calendário anual deste 
município. Os Vereadores Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona), Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), Tiago 
Avelino da SilvafTiago de Chã de Conselho), Manoel Gomes de 
Melo(Manoel da Padaria), fizeram referencia ao referido 

solicitando ao Vereador Miqueas Máximo
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Correiaflrmão Miqueas), que as festividades sejam extensivas as 
comunidades de Guadalajara, Chã do Conselho, Rosarinho, 
Destemo, Asa Branca, Mussurepe, Chã Alegre, Alto do Cruzeiro, Alto 

ois Imiãos e Primavera. O Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas), ao fazer referencia ao Requerimento, 
autorizou a inclusão das referidas comunidades.Em seguida 
Presidente colocou o referido Requerimento com as devidas 
modificações em votação. Requerimento n°.46/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa:Realização de festa 
para as Crianças nas comunidades:Chã de Cruz, Guadalajara, Chã 
do Conselho, Rosarinho, Desterro, Asa Branca, Mussurepe, Chã 
Alegre, Alto do Cruzeiro, Alto Dois Irmãos e Primavera no mês de 
outubro do corrente ano, como também, a inclusão da referida 
festividade no calendário anual deste município-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.15/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando 
da SilvafThiago Moreira)-Ementa:lnstitui a “Semana Municipal de 
Educação no Trânsito” e dá outras providências. Os 
Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Heristow) e o autor do referido Projeto o Vereador Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira), fizeram referência ao Projeto a 
cima mencionado.Em seguida o Presidente colocou o referido 
Projeto em votação-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Finai n°.36/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.13/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão 
Miqueas)-Ementa:Dispõe sobre denominação da Praça Pública 
localizada em frente ao Posto Médico em Chã de Cruz, neste 
Município. O autor do Projeto Miqueas Máximo Correiaflrmão 
Miqueas), fez referencia ao Projeto a cima mencionado.Em seguida
o Presidente colocou o referido Projeto em votação-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta. Não havendo mais matérias 
a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão 
Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 21 de setembro
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do ano de 2022 às 09h a nrnvim^ o
Câmara Municipal do Paudalho l  f  dar - ouaaino, de forma presencial.E para constar

. . . a Qudl após ser lida e discutida vai
i a a peo residente da Mesa dos trabalhos e demais membros 

da mesa.
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